

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΡΕΠΠΑ



Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι,

Γεννήθηκα στον Ορχομενό Βοιωτίας στις 04 Ιουνίου 1967. Είμαι πτυχιούχος της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης όπου εισήχθην το 1985 με πανελλαδικές εξετάσεις και αποφοίτησα το 1991 με βαθμό 8 (λίαν καλώς). Εξειδικεύτηκα στην καρδιολογία στο νοσοκομείο Παπανικολάου στη Θεσσαλονίκη για 6 χρόνια. Επιπλέον, εξειδικεύτηκα στην επεμβατική καρδιολογία και ειδικά στην πρωτογενή αγγειοπλαστική στο οξύ έμφραγμα του μυοκαρδίου στο νοσοκομείο Αλεξάνδρα, του Πανεπιστημίου της Αθήνας. Είμαι πιστοποιημένος από το υπουργείο Υγείας στην εμφύτευση καρδιακών συσκευών (βηματοδοτών, απινιδιστών και αμφικολιακών συστημάτων).

Εργάζομαι στο αιμοδυναμικό εργαστήριο της Κλινικής Άγιος Λουκάς στη Θεσσαλονίκη επί 20 συναπτά έτη (από το 2003) όπου πραγματοποιώ ετησίως μεγάλο αριθμό στεφανιογραφιών, αγγειοπλαστικών, εμφυτεύσεις καρδιακών συσκευών καθώς και διαδερμικές αντικαταστάσεις αορτικών βαλβίδων (TAVI). Παρακολουθώ τους ασθενείς μου τόσο στην Κλινική Άγιος Λουκάς όσο και στο ιδιωτικό μου ιατρείο στην οδό Μάρκου Μπότσαρη 112 στη Θεσσαλονίκη. Έχω πάρει μέρος σε πολλές μελέτες σχετικές με την κλινική και επεμβατική καρδιολογία και την αρρυθμιολογία. Οι μελέτες έχουν δημοσιευτεί σε Ελληνικά και διεθνή περιοδικά. Κάποιες από αυτές έχουν παρουσιαστεί σε Ελληνικά και διεθνή συνέδρια. Έχω πάρει μέρος σε συνέδρια ως εισηγητής ή σχολιαστής. Είμαι παντρεμένος και έχω δύο κόρες 27 και 26 ετών. Στον ελεύθερο χρόνο μου γυμνάζομαι συστηματικά, διαβάζω, συναντώ φίλους και ταξιδεύω.

Διετέλεσα μέλος του απελθόντος ΔΣ του ΤΕΑ ΙΣΘ και πιστεύω ότι με την άφογη συνεργασία όλων των μελών του ΔΣ, του προσωπικού του ταμείου, της Επενδυτικής Επιτροπής και του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης καταφέραμε να αναπτύξουμε το ταμείο ως προς τον αριθμό μελών, να συγκρατήσουμε τα έξοδα και να διαφυλάξουμε τα κεφάλαια του ταμείου μας στις ιδιαίτερα αντίξοες συνθήκες που διαμορφώθηκαν λόγω της πανδημίας του Covid 19 αλλά και της ενεργειακής κρίσης εξ αιτίας του πολέμου στην Ουκρανία.

Ευελπιστώ σε ακόμη καλύτερα αποτελέσματα τα επόμενα χρόνια και γι αυτό είμαι εκ νέου υποψήφιος στις επικείμενες εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου στο ΤΕΑ ΙΣΘ.

Με τιμή,

Ευάγγελος Ρέππας, Επεμβατικός Καρδιολόγος